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Az Ark Magyarkanizsai Maratonfutók klub szervezésében kedden délután 5 órakor a városháza előtti parkból több mint százan 
indultak el, hogy megtegyék a sorrendben hatodik Mikulásfutásra kijelölt 3 kilométeres távot. A korábbi években a rajt a ka-
jakháznál volt, idén azonban – elsősorban közlekedésbiztonsági szempontokat fi gyelembe véve – a rendőrség javaslatára megvál-
tozott az útvonal. 

A mikulásöltözékbe bújt vagy legalább mikulássapkát viselő futók, kicsik és nagyok, rendőrségi felvezetéssel, a Fő utca végén 
lévő áruházig futottak el, ahol Molnár Sátai Adrienn tanítónő irányításával hangulatos fl ash-mobbal készültek fel a hosszabb táv 
megtételére. Onnan elfutottak a Szent Pál templomig, majd a Széles utcán és a Harsányi Tibor utcán át vissza a főtérig. Menet közben 
többen kiszálltak, de csatlakoztak is a csoporthoz, a teljes távot mintegy harmincan tették meg. A szervező klub tagjain kívül más civil 
szervezetek is bekapcsolódtak a Mikulásfutásba, de diákok és polgárok is beszálltak egy-egy rövidebb távra. A legfi atalabb résztvevő 
kétségtelenül Hajas Tibor maratonfutó kisfi a volt. A 16 hónapos Dániel babakocsiban tette meg a teljes távot úgy, hogy apukája és 
ugyancsak futó anyukája, Tímea tolta őt maga előtt futás közben.

Sleiher Lívia, az Ark Magyarkanizsai Maratonfutók klub újonnan megválasztott elnöke először szervezte meg a Mikulásfutást. 
Elégedett volt a részvétellel, hiszen sok polgárt sikerült megmozgatniuk akciójukkal. Ha nem is futott mindenki, legalább eljött 
megnézni a futó Mikulásokat, ami pedig külön örömöt jelentett számára az az, hogy nagyon sok kisgyerek örült velük együtt ezen 
a késő délutánon. 

– Köszönet illeti a magyarkanizsai önkormányzatot és a helyi rendőrállomást, amiért segítettek bennünket rendezvényünk sikeres 
megszervezésében és lebonyolításában, de köszönet jár azoknak is, akik eljöttek futni vagy legalább szurkolni nekünk – hang-
súlyozta a klubelnök.  

A futók, miután visszaértek a főtérre, még egyszer elfutottak az áruházig, hogy összeszedjék az ottmaradt gyerekeket, azután 
pedig aki akart, a hagyományoknak megfelelően lement a kajakházhoz, ahol a szervezők forralt borral és forró teával várták őket. 
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Új útvonalon futottak a Mikulások


